

JACOME & ORTIZ DE COMERCIO Cia. Ltda.

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL "JACOME & ORTIZ DE COMERCIO CIA. LTDA"

Cuenca, 29 de marzo de 2019

Señor Ingeniero

JACINTO HERMERL JACOME MARIN

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme poner en su conocimiento, que la Junta Universal de Socios de la Compañía "JACOME & ORTIZ DE COMERCIO CIA. LTDA.", en sesión llevada a cabo el día de hoy 29 de marzo de 2019, eligió a Ud. GERENTE GENERAL de la Compañía, por un período de un año, contado a partir de su inscripción en el Registro Mercantil.

A Ud. le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de forma individual, a más de los deberes y atribuciones establecidos en el Artículo 26 del Estatuto Social vigente, contenido en la escritura pública de Reforma Integral del Estatuto Social, celebrada ante la Notaria Décimo Segunda del cantón Cuenca, Dra. Ruth Ortega Ortiz, el 7 de junio de 2019, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Cuenca con el número 360, el 20 de junio de 2019, así como en la Ley de Compañías y sus Reglamentos.

La Compañía "JACOME & ORTIZ DE COMERCIO CIA. LTDA." se constituyó con la denominación "ORTIZ & JACOME DE COMERCIO CIA. LTDA."mediante escritura pública otorgada el 24 de abril de 1992 ante el Notario Público Quinto del cantón Cuenca, Dr. Jorge Mantilla Estévez, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Cuenca, con el número 143, el 17 de junio de 1992.

Se servirá inscribir este nombramiento previa aceptación al cargo.

Atentamente,

f) Sra. Luz Beatriz Ortiz Cornejo

PRESIDENTE

CC. 0100948470

NOTA DE ACEPTACION: Dejo constancia que, en esta misma fecha, he aceptado la designación al cargo de GERENTE GENERAL de la Companía "JACOME & ORTIZ DE COMERCIO CIA. LTDA.", en los términos constantes en la nota de nombramiento que antecede.

f) Ing Jacinto Hermel Jácome Marín

GERENTE GENERAL

CC. 0904146271

20/08/19 09:1

TRAMITE: 56022-0041-1